CaHkT-NeTepOyprckmm rocyAQpPCTBEHHbIM YHUBEPCUTET

[0 [Moka3ateAn 30O EKTUBHOCTU
MHTEPHET NPOEKTOB B CUCTEME
DAEKTPOHHOU KOMMEPLIMMN.

BbINOAHMAQ: Ha3apoBa AMHAPA 2 Kypc Typuim, MHoO3



3/\eKTpOHHCI$I KOMMEPLUMA — 3TO Coepd SKOHOMMKHM, KOTOPAA
BKAKOYOET B cebs BCe POMHAHCOBbIE U TOProBblEeE TOPAH3AKUMN,
OCYyLLECTBAdEMbBIE MPUN MOMOLLUMN KOMIMBbIOTEPHbIX ceTen, u
OUM3HEC-NPOLLECCHI, CBA3AHHbIE C MPOBEAEHMEM TAKMX
TpCIH3CIKLLl/IlZ (onepaums NnepeBOAQ, BbIBOAC, BBOAO AEHEXHbIX CPEACTB HA CYET).




K 3AEKTPOHHOM KOMMEPLIMM OTHOCHATCA:

0 3AEKTPOHHbIM OOMEH
mHdpbopmaumemn (Electronic Data
Interchange, EDI),

0 3AEKTPOHHOE ABUXKEHME
kKanmtaAa (Electronic Funds
Transfer, EFT),

0 SAEKTPOHHYIO TOPrOBAIKD (QHTA.
e-frade),

0/ DAEKTPOHHbIE AEHbIM (e-cash),

0 3AEKTPOHHbIM MAPKETHHT
(e-marketing),

0 SAEKTPOHHbIM OAHKUHT
(e-banking),

0 O3AEKTPOHHbIE CTPOXOBbIE YCAYIMU
(e-insurance).







KPl — 3TO A€rKO M3MEPUMOE YNCAO MAM TOHKA AQHHDbIX,
MCMOAb3YEMASI AAT OLLEHKM 3OO EKTMBHOCTM OTHOCUTEABHO
AOCTMXXEHNA KOKOM-AMDO LLeAr. KOAMYECTBO MOKA3ATEAEMN,
KOTOPbIE HEODXOAMMO OTCAEXMBATL 3ABMCUT OT TOTO, KAKMX
LeAem TpebyeTtcd AOCTMYb.
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K CUHTETUYECKMM OTHOCHT:

CPC (Cost Per Click) — cymma, KOTOPYIO PEKAOMOAATEAL MAQTUT MOMCKOBbIM CUCTEMAM U
APYTUM MHTEPHET-U3AATEAIM 30 OAMH KAMK MO €ro0 PEKAAME, KOTOPbIM NPUMHEC OAHOTO
MOAb30OBATEASN HO €0 CAMT. PEKAOMHASN MOAEAL C ONAATOM 30 KAMK Ha3bliBaeTcsa PPC (Pay Per
Click). CPC = pacxoaA / KOAUMECTBO KAUKOB.

CPM (Cost Per Mille (Millenium)) — MOAEAb B3AMMOOTHOLLIEHMM C PEKAOMOAATEAEM, KOTOPAS
NPEAYCMATPUBAET POUKCUPOBAHHYIO OMAATY 3A ThICAYY MOKA30B PEKAAMHOIO 0bbsiBAEHMA. CPM
= pacxoa / koamdecTBo nokasos x 1000.

CITR (Click Through Rate) — OTHOLLEHME YUCAQ KAMKOB MO PEKAAMHOMY OOBIABAEHUIO K YACAY
Noka3oB. Mamepsaetca B npoueHTax. CTR = KOAM4eCTBO KAUKOB / KOAM4ECTBO NokasoB X 100%.

OBbeM TPADDUKA — KOAMHECTBO TPAJOUMKA (KAMKU, BM3UTbI) 3A ONPEAEAEHHbIM MPOMEXYTOK
peMEHM.

[Toka3ateAb OTKA30B (Bounce Rate) — MpoLEeHT MOAb30BATEAEM, KOTOPbLIE MPU NOCELLLEHMM
CAMTA MPOCMOTPEAU TOABKO OAHY CTPOHMULLY. [TO3BOAFET OLLEHMTb KAYECTBO TPAJOMKA U €r0
MCTOYHMKOB. Bounce Rate = koAM4eCTBO NOCEeTUTEAEN MOCMOTPEBLLUMX OAHY CTPAHULY /
KoAndecTBo nocetuteAeun x 100%.

Bpems Ha camTe — BpemMs, NPOBEAEHHOE MOAb3OBATEAEM HA CAMTE B PAMKOAX OAHOTO BU3MTA.

[AYOUMHQA MPOCMOTPA — CPREAHEE YUCAO CTPAHMLL, MPOCMOTPEHHbIX B PAMKAX OAHOTO BU3UTA
NOCETUTEAEM CANTA. TAYGMHA NPOCMOTPA = KOAUYECTBY NPOCMOTPEHHOM UHCPOPMALLUM.

KoadodomumeHTt koHBepcum (Conversion Rate) — oTHOLLEHME YNCAQ MOCETUTEAEN, KOTOPLIE
COBEPLUMAUM LLEAEBOE AEMNCTBUE (3AMNMOAHUAM GOOPMY, COBEPLLIMAM MOKYIKY, MOAMMCAAMUCH HA
PACCHIAKY M T. M.) K OOLLLEMY YUCAY NMOCETUTEAEN, BbIDAXKEHHOE B MPOLLEHTAOX. CR = KOAU4YECTBO
LLeAeBbIX BUSUTOB / obuLee koAan4ecTBo BUIUTOB X 100%.



K OM3HEC MOKA3IATEAIM OTHOCATCY:

0 CPO (Cost Per Order) — CTOMMOCTb MPMUBAEYEHMI OAHOTO 30KA3d. COOTHOLLEHME
MOPKETUMHIOBbIX 3ATPAT, CBA3ZAHHbIX C PEAAM3ALMEN, K YUCAY MOAYHEHHbIX 30KA30B. CPO =
PACXOA HA NPUBAEYEHME /KOAUYECTBO 30KA30B.

0 CPA (Cost Per Action) — CTOMMOCTb PE3YABTATUBHOIO AEMNCTBMSA NMOCETUTEAN CAMTA. TAKXKE
MCMOAb3YETCH AA OOO3HAYEHUI MOAEAM OMAATBI MHTEPHET-PEKAAMBbI, MPU KOTOPOM
OMAQYMBAIOTCSH TOABKO OMPEAEAEHHbBIE AEMCTBUA MOAb3OBATEAEN HAO CAMUTE PEKAAMOAATEAS.
CPA = pacxoa / KOAMMECTBO LLEAEBbIX AEUCTBUM.

0 LTV (Lifetime Value) — coBokynHAs NpubbIAb KOMMAHMM, MOAYHOEMAT OT OAHOTO KAMEHTA 34
BCE€ BPEMSA COTPYAHMYECTBA C HUM. BbIpOXKAETCH B AEHEXKHbLIX EAMHMLLOX. LTV = AOXOA OT
KAMEHTA — 3aTpPATbl HO NPUBAEYEHUNE U YAEPXXAHUE KAUEHTA.

AQV (Average Order Value) — cpeAHu pasmep 3aKA3a MAU CPEAHMM YEK, OTHOLLIEHUE
COBOKYIMHOIO AOXOAQ OT MPOAOXK K KOAMYECTBY 3A0KA30B. AOV = A0OXOA / KOAUMECTBO 30KA30B.

0 CAC (Customer Acquisition Cost) — OTHOLLEHME 3aTPAT HO MAPKETUHIOBYIO KOMMNAHMIO,
HAOMPCOBAEHHYIO HO MPUBAEYEHME HOBbIX KAMEHTOB, K KOAMYECTBY HOBbIX KAMEHTOB 3C
onpeaeAeHHbi nepmoa. CAC = 3aTpaTbl HO NPUBAEYEHUE HOBbIX KAUEHTOB / KOAUMECTBO
HOBbIX KAUEHTOB.

0 MapketmHrosbit ROl (Return On Investment) nam ROMI (Return on Marketing Investment) —
MNPOLLEHT BO3BPATA BAOXKEHHbIX B MOPKETUHT MHBECTMLIMM. ROl = (AOXOA, MOAYHEHHbIN
OAaroAaps MAPKETUHIOBOMY MEPONPUATUIO — PACXOAbI HO MAPKETUHIOBOE MeponpusaTue) /
PACXOAbl HO MapKeTUHrosoe meponpuatue x 100%.




0 Revenue — AOXOA, MOAYYEHHbIM OT MPOAQXK TOBAPOB MAM OKA3AHMS YCAYT 30
OMNPEAEAEHHbIV MEPUHOA BPEMEHU. Revenue = KOAM4EeCTBO NPOAAHHbIX TOBAPOB X
LLeHa.

0 Profit — pa3HULLO MEXAY BbIDYYKOM M MOAHOM CEDOECTOMMOCTBIO PEAAMIOBAHHOM
MPOAYKLMUM UAM YCAYTU. Profit = Aooxoa oT peaamnsaumu (Revenue) — pacxoAbl.
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